

2024年5月24日

各 位

会社名 ヒーハイスト株式会社  
代表者名 代表取締役社長 尾崎 浩太  
(証券コード：6433、東証スタンダード)  
問合せ先 取締役執行役員 管理部長 佐々木 宏行  
(TEL：049-273-7000)

## (開示事項の訂正) 繰延税金資産の取崩し及び通期連結業績予想値と実績値との差異に関するお知らせ

当社は、2024年5月15日付で公表いたしました、「繰延税金資産の取崩し及び通期連結業績予想値と実績値との差異に関するお知らせ」の記載内容に一部訂正がございますので、お知らせいたします。

また、本日付で「(訂正・数値データの訂正)「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について」を公表しておりますのであわせてご確認ください。

なお変更箇所は下線で表示しております。

記

【訂正前】2024年3月期の連結業績予想値と実績値との差異(2023年4月1日～2024年3月31日)

(単位：百万円)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する 当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想 (A)	2,271	△163	△160	△117	円 銭 △18.80
実績値 (B)	2,310	△158	△156	<u>△274</u>	<u>△43.85</u>
増減額 (B-A)	38	5	3	<u>△156</u>	
増減率 (%)	1.7	—	—	—	
(ご参考)前期実績 (2023年3月期)	2,414	△5	3	△2	△0.40

【訂正後】2024年3月期の連結業績予想値と実績値との差異(2023年4月1日～2024年3月31日)

(単位：百万円)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する 当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想 (A)	2,271	△163	△160	△117	円 銭 △18.80
実績値 (B)	2,310	△158	△156	<u>△221</u>	<u>△35.44</u>
増減額 (B-A)	38	5	3	<u>△104</u>	
増減率 (%)	1.7	—	—	—	
(ご参考)前期実績 (2023年3月期)	2,414	△5	3	△2	△0.40

以 上